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BASES LEGALES PROMOCIÓN Y EVENTO
TERRAZA FESTIVAL

1. DURACIÓN DE LA PROMOCIÓN Y HORARIOS DEL STAND 
Del 1 al 10 de junio de 2018 (ambos incluidos).
Horario de stand promocional: de 18.30 a 21.30 h. 

UBICACIÓN STANDS PROMOCIÓN:
Stand para entrega de tickets: Planta primera, frente a H&M.
Stand para entrega de regalos: Planta segunda, en terraza exterior.


2. PARTICIPACIÓN EN LA PROMOCIÓN 
Pueden participar en la promoción todos los clientes del Centro Comercial Plaza Éboli mayores de 18 años que presenten sus tickets de compra en el stand promocional dentro del período habilitado para la promoción. 


3. REGALO DIRECTO 
Los clientes podrán participar presentando 1 único ticket de compra con un importe igual o superior a 20 € (tickets no acumulables) que haya sido emitido en el día vigente por cualquiera de los establecimientos del Centro Comercial Plaza Éboli.

En caso de presentar tickets de L’eclerc, el importe del ticket deberá ser de un importe igual o superior a 40 € (tickets no acumulables)

El cliente podrá elegir (siempre y cuando queden existencias) entre los siguientes regalos:
· Vaso ecológico reutilizable con diseño exclusivo.
· Gafas de sol en colores variados (modelo adulto)
· Gafas de sol en colores variados (modelo infantil)

Cada ticket permitirá recoger 1 único regalo.

Se entregarán regalos hasta fin de existencias. 

Promoción limitada a 3 regalos por persona durante todo el período promocional. El cliente podrá participar en la promoción con un máximo de 3 tickets presentados, para así poder conseguir todos los regalos disponibles.

El premio obtenido no es canjeable por dinero en metálico o por ninguna compensación de cualquier otro tipo a petición del cliente. 


4. ESTUDIO DE TATUAJES TEMPORALES
Dentro de los días del evento “Terraza Festival” se realizará un estudio de tatuajes temporales los días:
Sábado 2 de junio – de 18.30 a 21.30h.
Viernes 8 de junio – de 18.30 a 21.30h.

Ubicación: En segunda planta, terraza exterior.

Los clientes podrán participar presentando tickets de compra de cualquier importe que haya sido emitido en el día vigente por cualquiera de los establecimientos del Centro Comercial Plaza Éboli.

Cada ticket de compra presentado permitirá al cliente realizarse un tatuaje temporal entre los diseños disponibles.

Se podrán presentar tantos tickets como el cliente quiera.

Los tatuajes temporales se aplican con agua sobre la piel limpia y seca. Los tatuajes se eliminan con agua y jabón, alcohol o crema hidratante.

El Centro Comercial o la empresa organizadora no se hacen responsables de posibles alergias o daños causados en la piel.






[bookmark: _GoBack]




5. ACTUACIONES MUSICALES
Dentro de los días del evento “Terraza Festival” se realizarán diversas actuaciones musicales en la terraza exterior.

Las actuaciones son de acceso libre y gratuito para todos los clientes.

Se podrá acceder a la terraza hasta completar el aforo límite.

Programación musical:
Viernes 1 de junio, a las 19.30 h. – POP DEL ARTE. Versiones pop & rock.
Domingo 3 de junio, a las 19.30 h. – AYER. Música indie.
Sábado 10 de junio, a las 19.30 h. – DJ EDER CROCKET. Sesión comercial.


6. MASTERCLASS YOGA
Dentro de los días del evento “Terraza Festival” se realizará una masterclass de yoga ofrecida por el gimnasio Nine Fitness en la terraza exterior: Domingo 10 de junio, a las 19.00 h.

La clase es de acceso libre y gratuito para todos los clientes interesados en participar.

Se podrá acceder a la clase hasta completar el aforo permitido.

El Centro Comercial y la empresa organizadora no se hacen responsables de posibles daños o lesiones causados durante la sesión.


7. TÉRMINOS LEGALES: 

El hecho de participar en esta promoción implica la aceptación de las presentes bases sin reservas. Ante posibles dudas en la interpretación de las mismas, prevalecerá el criterio del organizador. 

El Centro Comercial Plaza Éboli se reserva el derecho a modificar cualquier punto de estas bases en cualquiera de sus reglas y condiciones. Podrá cancelar la promoción o modificarla sin previo aviso. 

No acumulable a otras promociones. 

No podrán participar en esta promoción los trabajadores del Centro Comercial o de cualquiera de sus establecimientos, así como empleados de la empresa organizadora. 

Inscribiéndose en esta promoción se acepta que se haga uso de los datos personales presentados para la base de datos del Centro Comercial Plaza Éboli. 

La cumplimentación de los datos por parte del cliente, equivale al consentimiento expreso al que se re ere el párrafo siguiente sobre la protección de datos: 

DATOS DE CARÁCTER PERSONAL: En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal y de la Ley 34/2002 de Servicios de la Sociedad de la Información y Correo Electrónico (LSSI-CE), C.P. C.C. PLAZA EBOLI pone en su conocimiento que los datos de carácter personal facilitados serán incorporados a un chero debida- mente inscrito en el Registro General de Protección de Datos, para fines de gestión del sorteo/promoción en el que va a participar, como para realizar cualquier actividad publicitaria, promocional o de marketing relacionada con los servicios que prestamos que puedan resultar de su interés. Se le informa que su imagen puede parece en medios de difusión exterior (página web, redes sociales, etc.) y siempre encaminada a la labor de la difusión de las actividades realizadas por el centro. Para ejercitar los derechos mencionados y solicitar cualquier aclaración, puede dirigirse por escrito a Avda. Pablo Picasso esquina Camino de San Antón s/n, 28320 de Pinto (Madrid). 

Los datos de los participantes podrán ser comunicados a pro- ductoras de medios audiovisuales y entidades de radiodifusión y televisión con la finalidad de realizar filmaciones y entrevistas sobre el mismo, las cuales podrá emitidas en sus programas. 

La participación en la promoción lleva implícito la realización de filmaciones y fotografías con imágenes, voz y datos personales de los participantes premiados que podrán ser publicadas en los medios de difusión del Centro Comercial Plaza Éboli (Boletines o revistas promocionales, newsletters, exposiciones, página web, redes sociales, folletos) con la finalidad de divulgar las actividades organizadas en la promoción. Esta autorización no confiere derecho de remuneración o bene cio alguno (con excepción de los premios adjudicados), siendo la misma condición necesaria para la recepción y adjudicación del premio y/o bene cio obtenido. Este consentimiento podrá ser revocado en cualquier momento, dirigiéndose por escrito a la dirección del Responsable, cesando en este tratamiento en un plazo máximo de diez días. 

PLAZA ÉBOLI no asume ninguna responsabilidad en relación a la autenticidad de los datos proporcionados por los participantes y éstos serán los únicos responsables de la veracidad de los datos suministrados. En este sentido, el participante quedará automáticamente excluido de la promoción si facilita datos que no se correspondan con su persona, con motivo de la prohibición de cesión del premio. 

Podrá ejercer los derechos de acceso, cancelación, oposición o rectificación personalmente en la gerencia del centro o mediante comunicación escrita, acompañada de copia de su documento nacional de identidad, dirigida a la dirección de correo electrónico administracion@ferialplaza.es o a nuestra dirección postal sita en Centro Comercial Plaza Éboli Avda. Pablo Picasso esquina Camino de San Antón s/n, 28320 de Pinto (Madrid). 
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